



Krasnystaw, dnia 29.02.2024 r.

BRZ.0003.10.2024

**Pan
Mirosław Księżuk
Radny Rady Powiatu
w Krasnymstawie**

W załączeniu przekazuję odpowiedź Muzeum Regionalnego w Krasnymstawie na złożone przez Pana na ostatniej Sesji Rady Powiatu w Krasnymstawie w dniu 15 lutego 2024 r. zapytania dotyczące Muzeum Regionalnego w Krasnymstawie.

STAROSTA
Andrzej Łączuk



**Muzeum Regionalne
w Krasnymstawie**

22-300 Krasnystaw
ul. Piłsudskiego 5A

Krasnystaw, dnia 26 lutego 2024 r.

Mr 070-3/2024

BR2

Starostwo Powiatowe
w Krasnymstawie
3311.2024.DG
Wpłynęło dn. 26-02-2024
Przyjęto przez : Weronika Szewczak



Pan

Mirośław Księżuk

Radny Powiatu Krasnostawskiego

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 15 lutego 2024 r. udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie nr 1 : Czyją własnością był fanpejdż do 13 listopada ubiegłego roku tj. do czasu ponownego przywrócenia jako oficjalnego fanpejdżu Muzeum Regionalnego i czyją jest w chwili obecnej.

Kto jest jego prawnym właścicielem?

Odpowiedź: Fanpage Muzeum Regionalnego w Krasnymstawie jest stroną istniejącą w ramach zewnętrznej domeny – www.facebook.com (META). Profil cieszy się dużą popularnością i zdobywa coraz szersze zasięgi. Administrujące go osoby zatrudnione są w Muzeum Regionalnym w Krasnymstawie.

Pytanie nr 2: Czy odnalazł się akt powołania Muzeum Regionalnego z 5 maja 1960 roku wydanego przez Ministerstwo Kultury i Sztuki?

Odpowiedź: Muzeum Regionalne dysponuje dokumentem z dnia 28.5.1960 roku wystawionym przez Wydział Kultury Prezydium Wojewódzkiej Rady Narodowej w Lublinie informującym, że Ministerstwo Kultury i Sztuki – Zarząd Muzeów i Ochrony Zabytków pismem z dnia 5.05.60 r. Nr. MOZ – I-8/2/60 wyraziło zgodę na utworzenie Muzeum Regionalnego w Krasnymstawie. Pismo jest dostępne do wglądu w sekretariacie Muzeum.

Pytanie nr 3: Czy przeprowadzono inwentaryzację księgozbioru pozyskanego ponad rok temu?

Odpowiedź: Cały księgozbiór pozyskany w 2023 roku (zakupy, darowizny) został zinwentaryzowany.

Pytanie nr 4: Ile kosztowała usługa firmy zajmującej się przeprowadzkami, która zajęła się przenoszeniem eksponatów z piętra do magazynu? Czym było uzasadnione jej wynajęcie, czy nie można tego zrobić we własnym zakresie?

Odpowiedź: Koszt usługi to 861 zł. Wynajęcie profesjonalnej firmy jest uzasadnione obowiązującymi przepisami BHP regulującymi dopuszczalne normy dźwigania dla pracowników.

Z poważaniem

p.o. Dyrektor Muzeum
Marta Zorska
Marta Zorska